



USAID
OD AMERIČKOG NARODA

USAID Turizam



Global Travel & Tourism
**Resilience
Council**



Otkrivanje tajni održivog, društveno odgovornog i iskustvenog turizma sa IntrepidTravel!

OTRENERIMA:

Tom Smith

Tom je karijeru započeo u farmaceutskoj industriji, prije nego što ga je strast za putovanjima navela da se turističkoj industriji priključi 2013. godine. Nakon što je radio za putničku agenciju u Australiji i surfing biznisu u Maroku, 2015. godine se pridružuje marketing timu Intrepid-a in our EMEA headquarters, i napreduje do pozicije EMEA direktora marketinga. Zatim seli u Peru i postaje generalni menadžer Intrepid DMC South America, upravljajući terenskim operacijama Intrepid porodice brendova širom Perua, Bolivije, Brazila, Čilea i Argentine. U julu 2021. je počeo sa svojom trenutnom ulogom regionalnog generalnog menadžera za operacije širom Europe, Bliskog Istoka i Afrike.

Kris Svajnzger

Kris je napustio rodnu Sloveniju u želji da vidi svijet. Radeći u raznim industrijama od sigurnosti do IT-a, ubrzo je otkrio strast za avanturu koja je i danas prisutna. Nakon što je četiri godine radio kao voditelj turističkih obilazaka u Europi, Kris je 2012. godine postao menadžer operacija za Intrepid DMC Marakeš. Kris je u martu 2019. preuzeo novonastalu poziciju generalnog menadžera za Europu i Rusiju, sa fokusom na dalji razvoj i održavanje kvaliteta Intrepid operacija u Europi.

Ance Svajnzger

Porijeklom iz Latvije, Ance je provela 15 godina putujući i radeći širom svijeta. Ance se Intrepid-u pridružila kao voditelj turističkih obilazaka u Europi, te je od tada izgradila karijeru i postala menadžer za Europu, Island i Rusiju. Boravi u Zagrebu, Hrvatska. Ance ima veliko iskustvo u razvoju proizvoda, odrađivanju cijena, pregovaranju i uspostavljanju novih partnerstava, kao i detaljno razumijevanje operativnih zahtjeva koji su potrebni za uspješno vođenje biznisa u turističkoj industriji. Ance je strastveni putnik koji naporno radi kako bi napravila održiva i inovativna rješenja i najbolja putnička iskustva za klijente Intrepida u 43 zemlje.

Sonja Prvan

Sonja je za Intrepid počela raditi 2011. godine nakon što je magistrirala biologiju, te je vrlo brzo prepoznala strast za putovanjima i njihovom organizovanju. U Intrepid timu je nekoliko godina bila voditelj turističkih obilazaka, a nakon privatnih razloga počinje raditi sa administrativnim timom, gdje vodi računa o terenskim operacijama. U posljednje tri godine Sonja je radila u Intrepid timu, zadužena za istočnu i južnu Europu, prvenstveno u oblasti kreiranja itinerera, istraživanju, ugovaranju i politikama cijena za Intrepid putovanja i brendove.

Vladimir Grubišić

Vladimir je od ranih dana imao interesovanje za otkrivanje svijeta, kultura i upoznavanje ljudi. Nakon što je završio studij, počinje raditi u Intrepid-u kao voditelj turističkih obilazaka, čime dobija šansu da putuje četiri godine, prvenstveno vodeći obilazke na Balkanu. Tokom 2019. godine premješta se na poziciju prodajnog konsultanta gdje radi na kreiranju i razvoju najboljih i najinteresantnijih itinerera za naše kupce.

O INTREPID TRAVEL:

Intrepid Travel je jedan od vodećih turoperatora u oblasti održivog, iskustvenog turizma sa posebnim naglaskom na specijalizaciju u razvoju iskustvenih aktivnosti u zajednicama i pružanju podrške interesnim grupama u upravljanju i održavanju njihovih biznisa. Intrepid također ima veliku marketinšku i distributorsku mrežu kojom podržava unutrašnje tokove poslovanja u cilju podrške aktivnosti koje su uključene u Intrepid ture i programe. <https://www.intrepidtravel.com/en>

“Biti Intrepid je stav - želja za odlaskom daleko od kuće, biti radoznao, doživjeti izazov i biti otvoren za nove perspektive i iskustva. Naši putnici su svih dobni kategorija i različitih su profila, ali svi oni dijele želju za uspostavljanjem konekcija kroz putovanje. Oni su povezani ne na osnovu toga odakle dolaze, već na osnovu toga gdje putuju. Intrepid avanture vode turiste iznad uobičajnih turističkih iskustava, kao i prema onim manje istraženim putevima.

One se baziraju na otvaranju vrata koja možete naći samo sa lokalnim prijateljem i Vama sličnim putnikom - čineći ovaj veliki svijet manjim i više povezanim. Sa prosječnom veličinom grupa od 10 osoba, možemo jesti, spavati i istraživati na lokalni način, putujući tamo gdje velike grupe ne mogu, postajući više od prolaznika. Naše manje grupe također omogućavaju lagano putovanje, doprinoseći lokalnim zajednicama i životnoj sredini. Mi razumijemo da naši putnici trebaju ravnotežu između turističkih obilazaka koje vode lokalni vodiči i onih obilazaka tokom kojih putnici sami istražuju. Zato su naši itinereri često planirane aktivnosti sa različitim sadržajima, kao i mnogo slobodnog vremena. Sa više od 1.000 itinerera kojim se istražuje više od 100 država, postoje razni načini da budete Intrepid sa Intrepid Travel. Još jedna stvar, postali smo najveća putnička kompanija koja posjeduje B-Corp certifikat za društvene i ekološke performance. „